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23 sierpnia 2021 Limit pamieci: 8 MB Juniorow

Dane sa dwa napisy S i T. Méwimy, ze dwa napisy sa cyklicznie réwnowazne, jezeli mozliwe jest przeksztatcenie jednego
w drugie za pomoca (by¢ moze wielu) operagji przeniesienia pierwszego znaku na koniec. Na przyktad: napisy abaab, baaba,
aabab, ababa, babaa sg parami cyklicznie réwnowazne. Natomiast napisy abba i baba nie s3 cyklicznie réwnowazne, bo
nie mozna je przeksztatci¢ przy pomocy tych operacji.

Napisz program, ktéry (majac do dyspozycji bardzo mato pamieci) rozstrzygnie czy dwa napisy sa cyklicznie réwnowazne.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie niepusty ciag matych liter alfabetu angielskiego — napis S. W drugim wierszu
wejscia znajduje sie niepusty cigg matych liter alfabetu angielskiego — napis T.
Dtugosc kazdego z napiséw nie przekracza 1 000000 znakdw.
Wyjscie
W pierwszym (i jedynym) wierszu wyjécia nalezy wypisa¢ jedno stowo TAK lub NIE.
Ocenianie

Mozesz rozwiagza¢ zadanie w kilku prostszych wariantach — niektére grupy testéw spetniaja pewne dodatkowe ograniczenia.
Ponizsza tabela pokazuje, ile punktéw otrzyma Twdj program, jesli przejdzie testy z takim ograniczeniem.

Dodatkowe ograniczenia Liczba punktow
Napisy sktadaja sie jedynie ze znakéw a,b. 40
Dtugos¢ kazdego z napiséw nie przekracza 1000 znakdw. 10
Dtugosc kazdego z napiséw nie przekracza 100 000 znakdw. 30
Przyktady
Wejscie dla testu cykOa: Wyjscie dla testu cykOa:
abaab TAK
aabab

Wyjasnienie do przyktadu: Po przeprowadzeniu dwdch operacji przesuniecia pierwszego znaku na koniec w S, mamy:
abaab—baaba—aabab, co jest rownowazne napisowi T'.

Wejscie dla testu cykOb: Wyjscie dla testu cykOb:
aaaaa NIE
abcdef

Pozostate testy przyktadowe
- test cykOc: S jest postaci abab. . .ab, T jest postaci baba. . .ba, oba napisy sa dtugosci N = 100 000.

- test cykOd: S jest postaci abcd...xyzabc...mn, T jest postaci bcd...xyzabc...mna, oba napisy sa dtugosci

N =1000000.
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